
Raadsvergadering: 29 oktober 2024 
Agendapunt: 7 
Besluit: Het raadsvoorstel wordt unaniem 
aangenomen. Aldus besloten. 
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Raadsvergadering 29 oktober 2024 

Volgnummer 76-2024 

Onderwerp 
Benoeming nieuwe voorzitter Welstands-

/Monumentencommissie 

Domeinvergadering Fysiek 

Programmanummer 
8 Volkshuisvesting, ruimtelijke ordening en stedelijke 

vernieuwing 

Registratienummer 2024.03269 

Collegevergadering 1 oktober 2024 

Portefeuillehouder Wethouder Pas 

Afdeling Vergunnen 

Behandelend ambtenaar 

E Snoeck 

Telefoonnummer: 043-355046 

Ellen.Snoeck@maastricht.nl 

Bijlagen  

bijlage 1 Raadsbesluit 

bijlage 2 cv Tom Frantzen (ter inzage bij raadsgriffie) 

bijlage 3 motivatiebrief 

bijlage 4 rooster van aantreding/aftreding 

  
 

 
 

AAN DE GEMEENTERAAD 

 

Samenvatting 

Het college stelt de gemeenteraad voor om Tom Frantzen per 1 november 2024 te benoemen tot 

voorzitter van de Welstands-/Monumentencommissie. 

 

De Welstands-/Monumentencommissie is een onafhankelijke commissie die burgemeester en 

wethouders adviseert over de welstands- en monumentenaspecten van aanvragen voor een 

omgevingsvergunning voor het bouwen van een bouwwerk en over principeaanvragen voor 

bouwactiviteiten. 
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De commissie bestaat uit een voorzitter en vier deskundige leden. De benoemingstermijn van de 

huidige voorzitter, de heer Dolf Dobbelaar verloopt 1 oktober 2024. Naar aanleiding van de vacature, 

die na 1 oktober 2024 ontstaat, is een wervingsprocedure gestart. De maand oktober zal benut 

worden voor de inwerking van de heer Tom Frantzen waarna hij 1 november 2024 start als nieuwe 

voorzitter van de WMC. 

 

Beslispunten 

1. De heer Tom Frantzen per 1 november 2024 te benoemen tot voorzitter van de Welstands-

/Monumentencommissie voor de periode tot 1 november 2027. 

 

1. Aanleiding, bevoegdheden en context. 

De Welstands-/Monumentencommissie is een onafhankelijke commissie die burgemeester en 

wethouders adviseert over de welstands- en monumentenaspecten van aanvragen voor een 

omgevingsvergunning voor het bouwen van een bouwwerk en over principeverzoeken voor 

bouwactiviteiten. De commissie bestaat uit een voorzitter en vier deskundige leden. 

 

Conform artikel 5 van de verordening op de Welstands-/Monumentencommissie benoemt de 

gemeenteraad de leden van de WMC. De benoeming van de leden geschiedt voor een termijn van 

drie jaar, met een mogelijke eenmalige herbenoeming voor een periode van maximaal drie jaar.  

 

Op 1 oktober 2024 verloopt de benoemingstermijn van de voorzitter de heer Dolf Dobbelaar. Om de 

continuïteit te waarborgen, stellen burgemeester en wethouders de gemeenteraad voor Tom 

Frantzen te benoemen tot voorzitter van de WMC voor een periode van 3 jaar, tot 1 november 2027. 

 

2. Gewenste situatie. 

Conform artikel 4 van de verordening op de Welstands-/Monumentencommissie dient de commissie 

te bestaan uit een voorzitter en vier deskundige leden. Met de benoeming per 1 november 2024 

wordt voldaan aan de voorgeschreven samenstelling van de Welstands-/Monumentencommissie. 
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3. Argumenten. 

Naar aanleiding van de vacature, die per 1 oktober 2024 gaat ontstaan, is op 15 mei 2024 een open 

sollicitatieprocedure gestart. Hierop hebben 9 personen gereageerd. De selectiecommissie, 

bestaande uit twee commissieleden, de teammanager Vergunnen en de secretaris van de 

Welstands-/Monumentencommissie, heeft met drie kandidaten gesproken. Op basis van de 

selectiecriteria, zoals vermeld in de “verordening op de Welstands-/Monumentencommissie en het 

Reglement van Orde” heeft door de selectiecommissie een zorgvuldige afweging plaatsgevonden. 

Uit de kandidaten wordt voor de benoeming Tom Frantzen voorgedragen. Naar de mening van de 

selectiecommissie is Tom Frantzen zeer deskundig op het vakgebied, heeft ruime ervaring met 

gelijksoortige commissies in het land, heeft kennis van het bestuurlijk proces, denkt in oplossende 

sfeer en past binnen het team van de commissie. Voor de motivatiebrief en curriculum vitae van Tom 

Frantzen wordt verwezen naar bijlage 2 en 3. 

 

4. Alternatieven. 

Wanneer de kandidaat niet wordt benoemd voldoet de samenstelling van de Welstands-

/Monumentencommissie niet meer aan de eisen van de verordening op de Welstands-

/Monumentencommissie en kan er geen wettelijk voorgeschreven advisering bij o.a. bouwplannen 

meer plaatsvinden. 

 

5. Financiën. 

De kosten zijn opgenomen in het budget van de Welstands-/Monumentencommissie. 

 

6. Vervolg. 

Na besluitvorming door de gemeenteraad zal Dolf Dobbelaar bedankt worden voor zijn bewezen 

diensten en Tom Frantzen wordt in kennis gesteld van zijn benoeming.  
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7. Participatie 

Niet van toepassing. 

 
 
 
Burgemeester en Wethouders van Maastricht, 
 
De Secretaris,                      De Burgemeester, 
 
 
 
 
 
 
 
G.J.C. Kusters W.A.G. Hillenaar 
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Bijlage 1. 

 

DE RAAD DER GEMEENTE MAASTRICHT, 

 

gezien het voorstel van Burgemeester en Wethouders d.d.1 oktober 2024, Afdeling Vergunnen,  

no. 2024.03269; 

 

BESLUIT: 

 

1. De heer Tom Frantzen per 1 november 2024 te benoemen tot voorzitter van de Welstands-

/Monumentencommissie voor de periode tot 1 november 2027. 

 

 

Aldus besloten door de raad der gemeente Maastricht in zijn openbare vergadering van 29 oktober 

2024. 

 

de griffier,  de voorzitter, 
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